Bijlage:
Casus van een werkgeversbetaling met verschillende uitwerkingen

Casus

De werknemer heeft een vast maandloon van € 5.000 op grond van een arbeidsovereenkomst voor
bepaalde tijd. Daardoor is de hoge AWf-premie van toepassing. De werkgever is voor de premie
Aof een kleine werkgever, dus lage Aof-premie van toepassing. U doet normaal gesproken de

volgende aangiften over februari - april:

bestaande IKV februari maart febr - mrt april febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief* cumulatief*
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 5.000 5.000 10.000 5.000 15.000
(voorschot op) uitkering - - - - -
u doet aangifte aangifte aangifte

loon SV 5.000 5.000 10.000 5.000 15.000
premieloon AWf hoog 5.000 5.000 10.000 5.000 15.000
premieloon AWf laag 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 5.000 5.000 10.000 5.000 15.000
premieloon Aof uitkering 0 0 0 0 0
premie AWf hoog 7,70% 385,00 385,00 770,00 385,00 1155,00
premie AWf laag 2,70% 0 0 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 274,50 274,50 549,00 274,50 823,50
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 0 0 0

verstrekte aanvulling op uitkering

. 0 0 0 0 0
werknemersverzekeringen
aantal verloonde uren 173 173 346 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1
code incidentele <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering g g g
ter illustratie: 659,50 659,50 1319,00 659,50 1978,50

totaal premies AWf en Aof

* de kolommen 'cumulatief' zijn in deze en de volgende tabellen ter illustratie opgenomen

De werknemer is de maanden februari en maart ziek met recht op ZW-uitkering.

Of u leest de casus als volgt: de werknemer heeft in de maanden februari en maart verlof,
waartegenover een uitkering op grond van de WAZO staat.

In beide gevallen geldt voor de werknemer dat hij recht heeft op een uitkering van UWV.
Werkgever en werknemer komen overeen dat de werkgever namens UWV de uitkering betaalt. Zo
lang de uitkering niet door UWV aan de werkgever is overgemaakt, betaalt de werkgever het aovk-

loon door, waarvoor u salarisberekeningen maakt en aangiften doet zoals in bovenstaande tabel.

UWV maakt in april de werkgeversbetaling voor de periode februari - maart aan de werkgever
over. Het blijkt dat de uitkering voor zowel februari als maart € 3.000 is, totaal € 6.000.
UWYV vermeerdert die € 6.000 met een compensatie voor de daarover verschuldigde premies



werknemersverzekeringen en werkgeversheffing Zvw. Die compensatie verwerkt u in uw financiéle

administratie als een bate.

Hierna werken wij deze casus uit. Eerst volgen wat algemene opmerkingen over de uitwerking.
Daarna een verdere uitwerking in 8 varianten die in de praktijk voorkomen. Kiest u het voorbeeld

voor de systematiek die u zelf toepast.

Algemene opmerkingen over de uitwerkingen

Verschil tussen opgeven in 1 IKV of 2 IKV's

In 2022, 2023 en 2024 mag u de uitkering nog opgeven in dezelfde inkomstenverhouding (IKV) als

die van de dienstbetrekking. Als u dat doet geldt het volgende:

1. het is niet mogelijk om in 1 IKV zowel de rubrieken voor AWf-laag als AWf-hoog te vullen. U
berekent wel de juiste grondslagen en premies voor de AWf, maar vult die in in de rubrieken die
regulier van toepassing zijn voor de werknemer. In deze casus dus in de rubrieken voor AWf-
hoog.

2. het gestelde onder 1. geldt niet voor de Aof: u kunt als kleine werkgever zowel de rubrieken
voor Aof-laag als Aof-uitkering vullen. Of in geval van een (middel)grote werkgever: zowel Aof-
hoog als Aof-uitkering.

3. u geeft als code soort inkomstenverhouding de code op die geldt voor het loon uit

dienstbetrekking.

Code incidentele inkomstenvermindering: algemene uitwerking voor alle voorbeelden

U vult bij geen van de 8 voorbeelden in deze casus een code incidentele inkomstenvermindering in.
De werkgever vult namelijk het loon aan tot 100% en het loon SV is daardoor niet lager dan het
gebruikelijke SV-loon. Alleen als het totale loon SV lager is dan gebruikelijk vult u bij ziekte code
'Z" in (ook bij doorbetalen van de ZW-uitkering). Bij WAZO vult u alleen een code in (code K) bij
aanvullend geboorteverlof en betaald ouderschapsverlof. Bij andere WAZO-uitkeringen vult niets in.
Voor meer informatie over de code incidentele inkomstenvermindering, zie het Handboek

Loonheffingen, paragraaf 29.7.

Uitwerking in 8 voorbeelden

aantal IKV's systematiek voorschot

Voorbeeld 1 1 loon-in nee
Voorbeeld 2 1 loon-in ja
Voorbeeld 3 1 loon-over nee
Voorbeeld4 1 loon-over ja
Voorbeeld 5 2 loon-in nee
Voorbeeld 6 2 loon-in ja
Voorbeeld 7 2 loon-over nee
Voorbeeld 8 2 loon-over ja



Voorbeeld 1

Uitwerking van de casus, bij 1 IKV, systematiek loon-in, zonder voorschot

U verrekent de volledige uitkering in april. U berekent ook wat u in februari en maart teveel of te
weinig aan loon uitkering hebt verloond. U maakt een herrekening op basis van

'soll -/- ist', ofwel 'wat heb ik gedaan en wat had het - achteraf gezien - moeten zijn'. Het verschil
verwerkt u in de aangifte van april. In de aangifte van april komt dan:

- het reguliere loon over april

- de volledige werkgeversbetaling

- de herrekensaldi over februari en maart.

bestaande IKV februari maart febr - mrt febr - mrt febr - mrt april april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier cumulatief
ist soll' | herrekening na
(soll - ist) herrekening
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
(voorschot op) uitkering 0 0 0 6.000 6.000 0 6.000 6.000
u doet aangifte | aangifte aangifte
loon SV 5.000 5.000 10.000 10.000 0 5.000 5.000 15.000
u berekent premieloon:
- AWf hoog 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
-AWf laag 0 0 0] 6.000 6.000 0 6.000 6.000
u geeft op in de aangifte:
premieloon AWf hoog 5.000 5.000 10.000 10.000 0 5000 5000 15.000
premieloon AWT laag 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
premieloon Aof uitkering 0 0 0 6.000 6.000 0 6000 6.000
u berekent premies:
u geeft op in de aangifte:
premie AWf hoog 385,00 385,00 770,00 470,00 -300 385,00 85,00 855,00
premie AWf laag 0 0 0 0 0,00 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0,00 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 274,50 274,50 549,00 219,60 -329,40 274,50 -54,90 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 0 423,00 423,00 0 423,00 423,00
"wegi;Z':;eefsav';‘ﬂ:;gﬁ:ze”;tke””g 0 0 0 4.000 4.000 0 4.000 4.000
aantal verloonde uren 173 173 346 346 0 173 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1 1
Fode incidentele. . <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie: 659,50 | 659,50| 1.319,00| 111260 -206,40 659,50 453,10  1772,10

totaal premies AWf en Aof




Voorbeeld 2

Uitwerking van de casus, bij 1 IKV, systematiek loon-in, met voorschot

Zolang UWYV de uitkering niet aan de werkgever overmaakt, betaalt de werkgever een voorschot op
de uitkering. U begroot aan uitkering € 2.800 per maand, wat u als voorschot op de uitkering
verwerkt, met bijpbehorende premies. U houdt rekening met een aanvulling van € 2.200 per maand.

Op grond hiervan deed u deze aangiften:
bestaande IKV

alle bedragen in euro's februari maart
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.200 2.200
(voorschot op) uitkering 2.800 2.800
u doet aangifte aangifte
loon SV 5.000 5.000
u berekent:

- premieloon AWf hoog 2.200 2.200

- premieloon AWf laag 2.800 2.800
u geeft op in de aangifte:
premieloon AWf hoog 5.000 5.000
premieloon AWf laag 0 0
premieloon Aof hoog 0 0
premieloon Aof laag 2.200 2.200
premieloon Aof uitkering 2.800 2.800
u berekent:

- premie AWf hoog 7,70% 169,40 169,40

- premie AWf laag 2,70% 75,60 75,60
u geeft op in de aangifte:
premie AWf hoog 245,00 245,00
premie AWf laag 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0
premie Aof laag 5,49% 120,78 120,78
premie Aof uitkering 7,05% 197,40 197,40
aantal verloonde uren 173 173
code soort inkomstenverhouding 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1
'code incidentele' . <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie: 563,18 563,18

totaal premies AWf en Aof

U verrekent de volledige werkgeversbetaling in april. U berekent ook wat u in februari en maart
teveel of te weinig aan loon en uitkering hebt verloond. U maakt een herrekening op basis van
'soll -/- ist', ofwel 'wat heb ik gedaan en wat had het - achteraf gezien - moeten zijn'. Het verschil
verwerkt u in de aangifte van april. In de aangifte van april komt dan:

- het reguliere loon over april

- de volledige werkgeversbetaling

- de herrekensaldi over februari en maart.



bestaande IKV februari maart febr - mrt febr - mrt febr - mrt april april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier cumulatief
ist soll | herrekening na
(soll - ist) herrekening
loon o0.g.v. arbeidsovereenkomst 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
(voorschot op) uitkering 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
u doet aangifte | aangifte aangifte
loon SV 5.000 5.000 10.000 10.000 0 5.000 5.000 15.000
u berekent premieloon:
- AWf hoog 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
-AWf laag 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
u geeft op in de aangifte:
premieloon AWf hoog 5.000 5.000 10.000 10.000 0 5000 5000 15.000
premieloon AWf laag 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
premieloon Aof uitkering 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
u berekent premies:
u geeft op in de aangifte:
premie AWf hoog 245,00 245,00 490,00 470,00 -20,00 385,00 365,00 855,00
premie AWf laag 0 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 120,78 120,78 241,56 219,60 -21,96 274,50 252,54 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 197,40 197,40 394,80 423,00 28,20 0 28,20 423,00
‘\:Veer:i;eeﬁzfsavne‘i‘:‘!:(”egrizge”:keri”g 2200  2.200 4.400 4.000 -400 0 -400 4.000
aantal verloonde uren 173 173 346 346 0 173 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1 1
.code incidentelg 4 <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie: 563,18| 563,18|  112636|  1112,60 -13,76 659,50 64574|  1772,10

totaal premies AWf en Aof




Voorbeeld 3

Uitwerking van de casus, bij 1 IKV, bij systematiek loon-over, zonder voorschot

De werkgever heeft het loon in februari en maart 'gewoon' doorbetaald. U corrigeert de
ingediende aangiften over februari en maart bij de aangifte van april. U werkt met 1 IKV. In
de correctie over februari en maart zit in het SV-loon zowel de aanvulling van € 2.000 als de
uitkering van € 3.000.

bestaande IKV februari maart febr - mrt april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier | cumulatief
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.000 2.000 4.000 5.000 9.000
(voorschot op) uitkering 3.000 3.000 6.000 0 6.000
u doet correctie | correctie aangifte

loon SV 5.000 5.000 10.000 5.000 15.000

u berekent premieloon:

- AWf hoog 2.000 2.000 4.000 5.000 9.000

- AWflaag 3.000 3.000 6.000 0 6.000
u geeft op in de correctie/aangifte:
premieloon AWf hoog 5.000 5.000 10.000 5000 15.000
premieloon AWf laag 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 2.000 2.000 4.000 5.000 9.000
premieloon Aof uitkering 3.000 3.000 6.000 0 6.000

u berekent premies:

u geeft op in de aangifte/correctie:

premie AWf hoog 235,00 235,00 470,00 385,00 855,00
premie AW laag 0 0 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 109,80 109,80 219,60 274,50 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 211,50 211,50 423,00 0 423,00

verstrekte aanvulling op uitkering

. 2.000 2.000 4.000 0 4.000
werknemersverzekeringen
aantal verloonde uren 173 173 346 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1
code incidentele deea> Jeea> ddeeq>
inkomstenvermindering 9 9 g
ter illustratie: 556,30| 55630|  1112,60 659,50| 177210

totaal premies AWf en Aof
correctiesaldo t.o.v. aangifte -103,20| -103,20 -206,40




Voorbeeld 4

Uitwerking van de casus, bij 1 IKV, bij systematiek loon-over, met voorschot

Zolang UWV de uitkering niet aan de werkgever overmaakt, betaalt de werkgever een voorschot op
de uitkering. U begroot aan uitkering € 2.800 per maand, wat u als voorschot op de uitkering
verwerkt met bijbehorende premies. U houdt rekening met een aanvulling van € 2.200 per maand.

Op grond hiervan deed u deze aangiften:

bestaande IKV

alle bedragen in euro's februari maart
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.200 2.200
(voorschot op) uitkering 2.800 2.800
u doet aangifte aangifte
loon SV 5.000 5.000
u berekent:

- premieloon AWf hoog 2.200 2.200

- premieloon AWf laag 2.800 2.800
u geeft op in de aangifte:
premieloon AWf hoog 5.000 5.000
premieloon AWf laag 0 0
premieloon Aof hoog 0 0
premieloon Aof laag 2.200 2.200
premieloon Aof uitkering 2.800 2.800
u berekent:

- premie AWf hoog 7,70% 169,40 169,40

- premie AWf laag 2,70% 75,60 75,60
u geeft op in de aangifte:
premie AWf hoog 245,00 245,00
premie AW laag 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0
premie Aof laag 5,49% 120,78 120,78
premie Aof uitkering 7,05% 197,40 197,40
aantal verloonde uren 173 173
code soort inkomstenverhouding 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1
'code incidentele' . <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie: 563,18 563,18

totaal premies AWf en Aof

U corrigeert de ingediende aangiften over februari en maart bij de aangifte van april. In de
correctie over februari en maart zit in het SV-loon zowel de aanvulling van € 2.000 als de uitkering
van € 3.000.



bestaande IKV februari maart febr - mrt april | febr - april

alle bedragen in euro's cumulatief regulier | cumulatief
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.000 2.000 4.000 5.000 9.000
(voorschot op) uitkering 3.000 3.000 6.000 0 6.000
u doet correctie | correctie aangifte
loon SV 5.000 5.000 10.000 5.000 15.000
u berekent premieloon:
- AWf hoog 2.000 2.000 4.000 5.000 9.000
- AWf laag 3.000 3.000 6.000 0 6.000
u geeft op in de correctie/aangifte:
premieloon AWf hoog 5.000 5.000 10.000 5000 15.000
premieloon AWf laag 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 2.000 2.000 4.000 5.000 9.000
premieloon Aof uitkering 3.000 3.000 6.000 0 6.000

u berekent premies:

u geeft op in de aangifte/correctie:

premie AWf hoog 235,00 235,00 470,00 385,00 855,00
premie AWf laag 0 0 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 109,80 109,80 219,60 274,50 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 211,50 211,50 423,00 0 423,00

verstrekte aanvulling op uitkering

. 2.000 2.000 4.000 0 4.000
werknemersverzekeringen
aantal verloonde uren 173 173 346 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1
code incidentele <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering g g g
ter illustratie: 556,30 | 556,30 1112,60 659,50 1772,10

totaal premies AWf en Aof

correctiesaldo t.o.v. aangifte -6,88 -6,88 -13,76

NB: de uitwerking van dit voorbeeld is gelijk aan die van voorbeeld 3, met als enige verschil het
correctiesaldo ten opzichte van de eerdere aangiften, omdat u in de eerdere aangiften al rekening
had gehouden met het voorschot.



Voorbeeld 5

Uitwerking van de casus, bij 2 IKV's, bij systematiek loon-in, zonder voorschot

U verrekent de volledige werkgeversbetaling in april. U berekent ook wat u in februari en maart

teveel of te weinig aan loon uitkering hebt verloond. U maakt een herrekening op basis van 'soll -/-

ist', ofwel 'wat heb ik gedaan en wat had het - achteraf gezien - moeten zijn'. Het verschil verwerkt

u in de aangifte van april. In de aangifte van april komt dan:

- het reguliere loon over april in de bestaande IKV (IKV1)

- de volledige werkgeversbetaling in een nieuwe IKV (IKV2)

- de herrekensaldi over februari en maart.

IKV 1 arbeidsovereenkomst februari maart febr - mrt febr - mrt febr - mrt april april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier cumulatief
ist soll' | herrekening na
(soll - ist) herrekening
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
u doet aangifte | aangifte aangifte
loon SV 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
premieloon AWf hoog 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
premieloon AWT laag 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 5.000 5.000 10.000 4.000 -6.000 5.000 -1.000 9.000
premieloon Aof uitkering 0 0 0 0 0 0 0 0
premie AWf hoog 385,00 385,00 770,00 308,00 -462,00 385,00 -77,00 693,00
premie AWf laag 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 274,50 274,50 549,00 219,60 -329,40 274,50 -54,90 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,00
‘x;:&;zﬁzrasavl"rlz‘z::;gri:ze“;tke””g 0 0 0 4.000 4.000 0 4.000 4.000
aantal verloonde uren 173 173 346 346 0 173 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1 1
Fode incidentelg . <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie: 659,50 | 659,50|  1319,00 527,60 -791,40 659,50 -131,90| 118710

totaal premies AWf en Aof




IKV 2 uitkering februari maart febr - mrt febr - mrt febr - mrt april april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier cumulatief

ist soll | herrekening na

(soll - ist) herrekening

uitkering ZW/WAZO - - - 6.000 6.000 0 6.000 6.000
u doet niets niets aangifte
loon SV 6.000 6.000 0 6.000 6.000
premieloon AWf hoog 0 0 0 0 0
premieloon AWf laag 6.000 6.000 0 6000 6.000
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 0 0 0 0 0
premieloon Aof uitkering 6.000 6.000 0 6.000 6.000
premie AWf hoog 0 0 0 0 0
premie AWf laag 162,00 162,00 0 162,00 162,00
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 0 0 0 0 0
premie Aof uitkering 7,05% 423,00 423,00 0 423,00 423,00
e o o] ol o[ o
aantal verloonde uren 0 0 0 0 0
code soort inkomstenverhouding 31 31
code aard arbeidsverhouding <leeg> <leeg>
.code incidentele. . <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie
totaal premies AWf en Aof:
-in IKV2 585,00 585,00 0,00 585,00 585,00
-in IKV1 659,50 659,50 1.319,00 527,60 -791,40 659,50 -131,90 1187,10
-in IKV1 + IKV2 1.319,00 1.112,60 -206,40 659,00 453,10 1772,10




Voorbeeld 6

Uitwerking van de casus, bij 2 IKV's, bij systematiek loon-in, met voorschot

Zolang UWYV de uitkering niet aan de werkgever overmaakt, betaalt de werkgever een voorschot op
de uitkering. U begroot aan uitkering € 2.800 per maand, wat u als voorschot op de uitkering
verwerkt. U houdt rekening met een aanvulling van € 2.200 per maand. U werkt met 2 IKV's. Op
grond hiervan deed u deze aangiften:

IKV1 IKV2
bestaande IKV nieuwe IKV

alle bedragen in euro's februari maart februari maart
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.200 2.200

(voorschot op) uitkering 2.800 2.800
u doet aangifte aangifte aangifte aangifte
loon SV 2.200 2.200 2.800 2.800
premieloon AWf hoog 2.200 2.200 0 0
premieloon AWf laag 0 0 2.800 2.800
premieloon Aof hoog 0 0 0 0
premieloon Aof laag 2.200 2.200 0 0
premieloon Aof uitkering 0 0 2.800 2.800
premie AWf hoog 7,70% 169,40 169,40 0 0
premie AWf laag 2,70% 0 0 75,60 75,60
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 120,78 120,78 0 0
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 197,40 197,40
| aam| am| o
aantal verloonde uren 0 0 173 173
code soort inkomstenverhouding 15 15 31 31
code aard arbeidsverhouding 1 1 <leeg> <leeg>
.COde incidentelg . <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering

;Z;:(l;/l; t::rtr’,‘fes AW en Aof 290,18 290,18 |  27300| 273,00

U verrekent de volledige werkgeversbetaling in april. U berekent ook wat u in februari en maart
teveel of te weinig aan loon en uitkering hebt verloond. U maakt een herrekening op basis van
'soll -/- ist', ofwel 'wat heb ik gedaan en wat had het - achteraf gezien - moeten zijn'. Het verschil
verwerkt u in de aangifte van april. In de aangifte van april komt dan:

- het normale loon over april in de bestaande IKV (IKV1)

- de volledige werkgeversbetaling in IKV2

- de herrekensaldi over februari en maart.



IKV 1 arbeidsovereenkomst februari maart febr - mrt febr - mrt febr - mrt april april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier cumulatief

ist soll | herrekening na

(soll - ist) herrekening

loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
u doet aangifte | aangifte aangifte
loon SV 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
premieloon AWf hoog 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
premieloon AWf laag 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 2.200 2.200 4.400 4.000 -400 5.000 4.600 9.000
premieloon Aof uitkering 0 0 0 0 0 0 0 0
premie AWF hoog 169,40 | 169,40 338,80 308,00 -30,80 385,00 354,20 693,00
premie AWf laag 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 120,78 | 120,78 241,56 219,60 21,96 274,50 252,54 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 0 0 0 0 0 0
verstrekte aanvulling.op uitkering 0 0 0 4.000 4.000 0 4.000 4.000
werknemersverzekeringen
aantal verloonde uren 173 173 346 346 0 173 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 15 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 1 1
Fode incidentelg . <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie: 290,18| 290,18 580,36 527,60 -52,76 659,50 606,74|  1187,10

totaal premies AWf en Aof




IKV 2 uitkering februari maart febr - mrt febr - mrt febr - mrt april april | febr - april
alle bedragen in euro's cumulatief regulier cumulatief

ist soll | herrekening na

(soll - ist) herrekening

uitkering ZW/WAZO 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
u doet aangifte | aangifte aangifte
loon SV 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
premieloon AWf hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon AWf laag 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
premieloon Aof hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof laag 0 0 0 0 0 0 0 0
premieloon Aof uitkering 2.800 2.800 5.600 6.000 400 0 400 6.000
premie AWf hoog 0 0 0 0 0 0 0 0
premie AWf laag 75,60 75,60 151,20 162,00 10,80 0 10,80 162,00
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 0 0 0 0 0 0 0 0
premie Aof uitkering 7,05% 197,40 197,40 394,80 423,00 28,20 0 28,20 423,00
e I N I . I ) I
aantal verloonde uren 0 0 0 0 0 0 0 0
code soort inkomstenverhouding 31 31
code aard arbeidsverhouding <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
Fode incidentelg . <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
ter illustratie
totaal premies AWf en Aof:
-in IKV2 273,00 273,00 546,00 585,00 39,00 0,00 39,00 585,00
-in IKV1 290,18 290,18 580,36 527,60 -52,76 659,50 606,74 1187,10
—in IKV1 + IKV2 563,18 563,18 1126,36 1112,60 -13,76 659,50 645,74 1772,10




Voorbeeld 7

Uitwerking van de casus bij 2 IKV's, bij systematiek loon-over, zonder voorschot

De werkgever heeft het loon in februari en maart 'gewoon' doorbetaald. U corrigeert de ingediende

aangiften over februari en maart bij de aangifte van april. U werkt met 2 IKV's.

IKV1 IKV2 IKV 1&2 IKV1 IKV 1&2
bestaande IKV nieuwe IKV
februari maart februari maart | febr-mrt april | febr - april
verrekend | verrekend | verrekend | verrekend | cumulatief cumulatief
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.000 2.000 0] 0] 4.000 5.000 9.000
uitkering 0 0 3.000 3.000 6.000 0 6.000
u doet correctie bij april correctie bij april aangifte
loon SV 2.000 2.000 3.000 3.000 10.000 5.000 15.000
premieloon AWf hoog 2.000 2.000 0 0 4.000 5.000 9.000
premieloon AWT laag 0 0 3.000 3.000 6.000 0 6.000
premieloon Aof laag 2.000 2.000 0 0 4.000 5.000 9.000
premieloon Aof uitkering 0 0 3.000 3.000 6.000 0 6.000
premie AWf hoog 7,70% 154,00 154,00 0 0 308,00 385,00 693,00
premie AWf laag 2,70% 0 0 81,00 81,00 162,00 0 162,00
premie Aof laag 5,49% 109,80 109,80 0 0 219,60 274,50 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 211,50 211,50 423,00 0 423,00
verstrekte aanvulling op uitkering 2.000 2.000 0 0 4.000 0 4.000
werknemersverzekeringen
aantal verloonde uren 0 0 173 173 519 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 31 31 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 <leeg> <leeg> 1
code incidentele <leeg> <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
Ter illustratie:
Totaal premies AWf en Aof 263,80 263,80 292,50 292,50 1.112,60 659,50 1.772,10
Correctiesaldi t.o.v. aangifte -395,70 -395,70 292,50 292,50 -206,40




Voorbeeld 8

Uitwerking van de casus, bij 2 IKV's, bij systematiek loon-over, met voorschot

Zolang UWYV de uitkering niet aan de werkgever overmaakt, betaalt de werkgever een voorschot op
de uitkering. U begroot zelf het bedrag van de uitkering op € 2.800 per maand. U houdt rekening
met een aanvulling van € 2.200 per maand. U werkt met 2 IKV’s. Op grond hiervan deed u deze

aangiften:
IKV1 IKV2

bestaande IKV nieuwe IKV
alle bedragen in euro's februari maart februari maart
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.200 2.200
(voorschot op) uitkering 2.800 2.800
u doet aangifte aangifte aangifte aangifte
loon SV 2.200 2.200 2.800 2.800
premieloon AWf hoog 2.200 2.200 0 0
premieloon AWf laag 0 0 2.800 2.800
premieloon Aof hoog 0 0 0 0
premieloon Aof laag 2.200 2.200 0 0
premieloon Aof uitkering 0 0 2.800 2.800
premie AWf hoog 7,70% 169,40 169,40 0 0
premie AWf laag 2,70% 0 0 75,60 75,60
premie Aof hoog 7,70% 0 0 0 0
premie Aof laag 5,49% 120,78 120,78 0,00 0,00
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 197,40 197,40
| aam| am| o
aantal verloonde uren 0 0 173 173
code soort inkomstenverhouding 15 15 31 31
code aard arbeidsverhouding 1 1 <leeg> <leeg>
.COde incidentelg . <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
;Z;:(l;/l; t::rtr’,‘fes AW en Aof 290,18 290,18 |  27300| 273,00

U krijgt de betaling van UWV waaruit blijkt dat de uitkering € 3.000 per maand is. De aanvulling
had € 2.000 moeten bedragen. Omdat u 'loon-over' voert maakt u correctieberichten voor februari

en maart, die u voegt bij de aangifte van april.



IKV1 IKV2 IKV 1&2 IKV1 IKV 1&2
bestaande IKV nieuwe IKV
februari maart februari maart | febr-mrt april | febr - april
verrekend | verrekend | verrekend | verrekend | cumulatief cumulatief
loon o.g.v. arbeidsovereenkomst 2.000 2.000 0 0 4.000 5.000 9.000
uitkering 0 0 3.000 3.000 6.000 0 6.000
u doet correctie bij april correctie bij april aangifte
loon SV 2.000 2.000 3.000 3.000 10.000 5.000 15.000
premieloon AWf hoog 2.000 2.000 0 0 4.000 5.000 9.000
premieloon AWT laag 0 0 3.000 3.000 6.000 0 6.000
premieloon Aof laag 2.000 2.000 0 0 4.000 5.000 9.000
premieloon Aof uitkering 0 0 3.000 3.000 6.000 0 6.000
premie AWf hoog 7,70% 154,00 154,00 0 0 308,00 385,00 693,00
premie AWf laag 2,70% 0 0 81,00 81,00 162,00 0 162,00
premie Aof laag 5,49% 109,80 109,80 0 0 219,60 274,50 494,10
premie Aof uitkering 7,05% 0 0 211,50 211,50 423,00 0 423,00
verstrekte aanvulling op uitkering 2.000 2.000 0 0 4.000 0 4.000
werknemersverzekeringen
aantal verloonde uren 0 0 173 173 519 173 519
code soort inkomstenverhouding 15 15 31 31 15
code aard arbeidsverhouding 1 1 <leeg> <leeg> 1
code incidentele <leeg> <leeg> <leeg> <leeg> <leeg>
inkomstenvermindering
Ter illustratie:
Totaal premies AWf en Aof 263,80 263,80 292,50 292,50 1.112,60 659,50 1.772,10
Correctiesaldi t.o.v. aangifte -26,38 -26,38 19,50 19,50 -13,76

NB: de uitwerking van dit voorbeeld is gelijk aan die van voorbeeld 3, met als enige verschil het
correctiesaldo ten opzichte van de eerdere aangiften, omdat u in de eerdere aangiften al rekening had
gehouden met het voorschot.




